อบต.สระแก้ว  ตระหนักถึงป้องกันไว้และไม่ประมาท...ก็จะปลอดจาก "อัคคีภัย"   แต่หากสุดวิสัย "ต้องมีสติ" ปฏิบัติให้ถูกวิธี จึงขอบอกต่อเรื่องข้อควรปฏิบัติเพื่อป้องกันภัยจากไฟ   โดยอ้างอิงจากคู่มือประชาชนเรื่องการป้องกันอัคคีภัย  หลักการง่าย  ๆ  เป็นเหมือนท่องคาถา 5 บท คือ
 ประการที่ 1 จัดระเบียบภายใน-ภายนอกบ้านหรืออาคาร  เช่น ขจัดสิ่งรกรุงรัง เก็บสิ่งที่อาจเป็นต้นเหตุให้เกิดอัคคีภัยได้ง่ายไว้เป็นสัดส่วน 
ประการที่ 2 ตรวจตราซ่อมบำรุงสิ่งที่นำมาใช้ในบ้านหรืออาคาร เช่น สายไฟฟ้า เครื่องจักรกล เครื่องทำความร้อนให้อยู่ในสภาพที่สมบูรณ์และปลอดภัยอยู่เสมอ
ประการที่ 3 เคร่งครัดกับข้อควรระวังต่าง ๆ อาทิ... ดูแลไม่ให้เด็กเล่นไฟ ไม่จุดธูปเทียนบูชาพระทิ้งไว้ ไม่หลงลืมวางก้นบุหรี่ทิ้งไว้ หรือขยี้ดับไม่สนิท หรือสูบบุหรี่บนที่นอน ระวังกาต้มน้ำไฟฟ้าไม่ให้น้ำแห้ง ไม่เปิดพัดลมข้ามวันข้ามคืน ไม่ลืมปิดทีวี-ถอดปลั๊กเครื่องไฟฟ้าก่อนออกจากบ้าน ไม่วางเครื่องไฟฟ้า เช่น ทีวี ตู้เย็น ติดผนังเกินไปจนทำให้เครื่องร้อนจัดง่าย ไม่หมกผ้าขี้ริ้ว เศษกระดาษ ไม้กวาดดอกหญ้า ไว้หลังตู้เย็นจนอาจคุติดไฟ ไม่ใช้อุปกรณ์ไฟฟ้า เช่น หลอดไฟ แบลลัสต์ ที่ไม่ได้มาตรฐานหรือปลอมแปลง ไม่จุดไฟเผาขยะหรือหญ้าแห้งโดยไม่มีคนดูแล หุงต้มเสร็จแล้วต้องดับไฟให้สนิท ถ้าใช้แก๊สต้องปิดวาล์วให้เรียบร้อย ไม่ใช้สิ่งของติดไฟง่าย เช่น ดีดีที สเปรย์ต่าง ๆ ใกล้เปลวไฟ และจัดเก็บสิ่งของไวไฟให้ห่างจากแหล่งกำเนิดไฟ ฯลฯ
ประการที่4ให้ความร่วมมือปฏิบัติตามคำแนะนำเกี่ยวกับความปลอดภัยจากอัคคีภัย
ประการที่ 5 มีภาชนะใส่น้ำ เช่น ตุ่ม โอ่ง ถัง จัดเตรียมไว้ในบ้าน เผื่อกรณีฉุกเฉินสามารถนำมาดับไฟได้ และจะให้ดีควรมีถังดับเพลิงเคมี โดยเฉพาะกับอาคาร ที่สำคัญ...ต้องรู้วิธีการใช้ดับไฟอย่างถูกต้อง
            หากเกิดไฟไหม้ขึ้นให้รีบติดต่อแจ้งเจ้าหน้าที่ในพื้นที่ทันที ซึ่งเมื่อไม่สามารถดับเพลิงในชั้นต้นเองได้ก็มีข้อควรปฏิบัติดังนี้คือ... ให้เปิดประตูหน้าต่างบ้านและอาคารทุกบาน อุดท่อ-เส้นทางต่าง ๆ ที่อาจเป็นทางผ่านความร้อน ก๊าซ  และควันไฟ, ช่วยคนชรา เด็ก คนที่ช่วยตัวเองไม่ได้ ให้ไปอยู่ในจุดปลอดภัย, อย่าใช้ลิฟต์ในขณะเกิดไฟไหม้, รักษาชีวิตไว้ "ขนย้ายเอกสารและทรัพย์สินมีค่าเท่าที่จำเป็นตามสถานการณ์"  ปฏิบัติตนดังนี้ชีวีจะปลอดภัยด้วยความปรารถนาดีจาก องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว    



