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                               องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว
   หมู่ที่ 5 ตำบลสระแก้ว  อำเภอท่าศาลา                  
    จังหวัดนครศรีธรรมราช  80160
   12   ตุลาคม   2553
เรื่อง    ขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์การรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุและคนพิการประจำปี พ.ศ. 2555
เรียน   กำนัน,ผู้ใหญ่บ้าน,สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่  1 – 11  ตำบลสระแก้ว

สิ่งที่ส่งมาด้วย     ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว 

จำนวน  2  ฉบับ


ตามที่ กรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่น ได้แจ้งแนวทางการรับลงทะเบียนผู้มีสิทธิ    รับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น และแนวทางการดำเนินงานด้านสวัสดิการเบี้ยความพิการประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2555 โดยให้องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้วดำเนินการจัดให้มีการรับขึ้นทะเบียนผู้สูงอายุ/คนพิการรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน (ผู้สูงอายุจะต้องมีอายุครบ 60 ปีบริบูรณ์  ขึ้นไปในปีงบประมาณ พ.ศ. 2555   (เกิดก่อนวันที่  1 ตุลาคม  พ.ศ. 2494)  รวมทั้งผู้สูงอายุ/คนพิการที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาใหม่ในพื้นที่ตำบลสระแก้ว  โดยให้องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้วรับขึ้นทะเบียนภายในเดือนพฤศจิกายน 2553  นั้น


ในการนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว ได้ดำเนินการประกาศรับลงทะเบียนผู้มีสิทธิรับเงินเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ/คนพิการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555 เป็นที่เรียบร้อยแล้ว โดยกำหนด รับลงทะเบียนตั้งแต่วันที่  1  -  30  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2553 ในวันจันทร์ - ศุกร์ เวลา 08.30 – 16.30 น.  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว   จึงขอความร่วมมือมายังท่านในการปิดประกาศและประชาสัมพันธ์เสียงตามสายหรือหอกระจายข่าวให้ผู้สูงอายุ/คนพิการได้รับทราบโดยทั่วกัน  


 จึงเรียนมาเพื่อทราบและประชาสัมพันธ์ต่อไป
  ขอแสดงความนับถือ
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 (นายวิโรจน์   พิมเสน)

                            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว
สำนักงานปลัด
โทร. /โทรสาร075-   375162
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 ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว

       เรื่อง   การรับลงทะเบียนรับเงินเบี้ยความพิการประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2555




                  **********************************************


ตามที่  กระทรวงมหาดไทยได้ประกาศใช้ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเงินเบี้ยความพิการให้คนพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2553 เพื่อใช้ในการดำเนินงานการจ่ายเงินเบี้ยความพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หมวด 2 ข้อ 7 (ขั้นตอนการยื่นคำขอรับเบี้ยความพิการ)  กำหนดให้ภายในเดือนพฤศจิกายนของทุกปีให้คนพิการลงทะเบียนและยื่นคำขอรับเงินเบี้ยความพิการในปีงบประมาณถัดไปด้วยตนเองต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ตนมีภูมิลำเนา  ณ  ที่ทำการองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น นั้น


องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้วพิจารณาแล้วเพื่อให้การดำเนินงานด้านสวัสดิการเบี้ยความพิการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2555  เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและเพื่อเป็นการเตรียมความพร้อมด้านข้อมูลในการเสนอของบประมาณเบี้ยความพิการประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.2555 องค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว     จึงขอประกาศรับขึ้นทะเบียนคนพิการรายใหม่ที่ยังไม่เคยลงทะเบียนมาก่อน ซึ่งมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตาม ข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ รวมทั้งคนพิการที่ย้ายภูมิลำเนาเข้ามาใหม่ในพื้นที่ตำบลสระแก้ว   มาลงทะเบียนขอใช้สิทธิในการรับเบี้ยความพิการได้  ตั้งแต่วันที่ 1  -  30   พฤศจิกายน พ.ศ.2553   โดยต้องมีคุณสมบัติครบถ้วนตาม   ข้อ 6       แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยฯ  พ.ศ. 2553 และเอกสารหลักฐานประกอบแบบคำขอลงทะเบียนรับเงินเบี้ยความพิการดังนี้
1. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิจะได้รับเบี้ยความพิการและไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้
-  มีสัญชาติไทย
-  มีภูมิลำเนาอยู่ในเขตองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตามทะเบียนบ้าน
-  มีบัตรประจำตัวคนพิการตามกฎหมายว่าด้วยการส่งเสริมคุณภาพชีวิตคนพิการ

-  ไม่เป็นบุคคลซึ่งอยู่ในความอุปการะของสถานสงเคราะห์ของรัฐ  
-2-
2. หลักฐานที่ใช้ในการยื่นคำขอใช้สิทธิรับเบี้ยความพิการ

2.1  สำเนาทะเบียนบ้านคนพิการ





จำนวน  1  ฉบับ

2.2  สำเนาสมุดประจำตัวคนพิการ





จำนวน  1  ฉบับ

2.3  สำเนาสมุดบัญชีเงินฝากธนาคาร(กรณีผู้ขอรับเงินขอรับเงินผ่านธนาคาร
จำนวน  1  ฉบับ

2.4  หนังสือมอบอำนาจพร้อมสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนของผู้รับมอบอำนาจ
        (กรณียื่นคำขอแทน)






 จำนวน  1  ฉบับ


ในกรณีที่ผู้พิการไม่สามารถยื่นคำขอรับเงินเบี้ยความพิการได้ด้วยตนเอง  ให้ผู้ปกครอง      
ผู้พิทักษ์  ผู้อนุบาลหรือผู้ดูแลคนพิการยื่นคำขอแทนได้
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่   12   เดือน ตุลาคม  พ.ศ. 2553
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(ลงชื่อ)






  (นายวิโรจน์   พิมเสน)




   
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสระแก้ว
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